
Megoldás. Tekintsük az ABCD négyszög EF középvonalát az ábra szerint. Az AE és EB szakaszok egy egyenesre

illeszkednek, ezért az F ponttól egyenl® távolságra vannak. Az E pont az AB szakasz felez®pontja, ezért AE = EB.

Tehát TAEF = TEBF .

Az EF felezi a négyszög területét, ezért ekkor TFBC = TFDA is teljesül. Tudjuk, hogy DF és FC illeszkednek a

DC egyenesre és egyenl® hosszúak, így az A és a B pont távolsága a DC egyenest®l megegyezik, vagyis AB ‖ CD.

Ugyanígy belátható, hogy AD ‖ BC.

Az ABCD négyszög szemközti oldalai párhuzamosak, tehát a négyszög paralelogramma.
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